
Διερεύνηση στάσεων και αντιλήψεων γύρω από την αγορά των ακινήτων

Απρίλιος - Μάιος 2024



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Πανεπιστημίου Μακεδονίας - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς

Ταυτότητα της έρευνας

Φορέας Διεξαγωγής Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης https://iliaspapageorgiadis.com

Τύπος και Μέθοδος
Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου

Πληθυσμός Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω 

Κάλυψη Αττική & Θεσσαλονίκη

Δείγμα Σχεδιασθέν: 1700 / Πραγματοποιηθέν: 1718

Στάθμιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ημερομηνία Διεξαγωγής 24 Απριλίου - 1 Μαΐου 2024

Μέθοδος δειγματοληψίας Στρωματοποιημένη δειγματοληψία

Διάστημα αβεβαιότητας (σφάλμα 
δειγματοληψίας)

Στο σύνολο του δείγματος, μέγιστο +/- 2,4% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%.  
Στις αναλύσεις με μικρότερες βάσεις το σφάλμα δειγματοληψίας αυξάνεται. 

Προσωπικό έρευνας 27 ερευνητές και 3 επόπτες

https://iliaspapageorgiadis.com/More
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Τάσεις γύρω από την αγορά ακινήτων
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Πόσο θα λέγατε πως ενδιαφέρεστε για την αγορά ακινήτων;

Πολύ 

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

0 25 50 75 100

50,5

21,5

19

9
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Τα τελευταία χρόνια, στην χώρα μας, οι τιμές των ακινήτων είχαν μία ανοδική τάση. Πως θα χαρακτηρίζατε αυτήν 
την τάση… 

Αναμενόμενη

Λογική

Ακατανόητη

Παράλογη

Φούσκα

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

1

24,5

26,5

15

17

16

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

30,5

26,5

15

17,5

25

28,5

20

23

25,5

33,5

45

47,5

42,5

38

40,5

44,5

47

36

36,5

28

37,5

37

36

31

34

29,5

37

Αναμενόμενη & Λογική
Ακατανόητη & Παράλογη
Φούσκα

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

25

16

25,5

24,5

19

26

41,5

26

25,5

47

45

40,5

33,5

58

40,5

28,5

36

33

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Τα τελευταία χρόνια, στην χώρα μας, οι τιμές των ακινήτων είχαν μία ανοδική τάση. Πως θα 
χαρακτηρίζατε αυτήν την τάση… 
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Μιλώντας μακροπρόθεσμα, δηλαδή μετά από δώδεκα μήνες από σήμερα, ποια πιστεύετε πως είναι η προοπτική 
της αγοράς ακινήτων…;

Θα εκτοξευθούν

Θα ανεβαίνουν

Θα σταθεροποιηθούν

Θα πέσουν

Θα πέσουν πολύ

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

1

6,5

9,5

27

49,5

6,5

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

18

15

20

15

16,5

18

13,5

14,5

17,5

26

26,5

40

26

34

33

17

28

26,5

54,5

57,5

38,5

58,5

47,5

47,5

69,5

57

55

Αύξηση
Σταθεροποίηση
Πτώση

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

13,5

16,5

18

18

13

16,5

26

50

40

25

27

27

59,5

33,5

41

56,5

58,5

55

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μιλώντας μακροπρόθεσμα, δηλαδή μετά από δώδεκα μήνες από σήμερα, ποια πιστεύετε 
πως είναι η προοπτική της αγοράς ακινήτων…;
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Τάσεις γύρω από την αγορά κατοικίας

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, πόσο μεγάλο αναμένετε να είναι το ενδιαφέρον για την αγορά κατοικίας; 

Πολύ μεγάλο

Μεγάλο

Ούτε μικρό, ούτε μεγάλο

Μικρό

Πολύ μικρό

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

0,5

12,5

18

25,5

30,5

13
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

23,5

32

30,5

34,5

27,5

28,5

34

31,5

29

26,5

24,5

30,5

24

22,5

27,5

25,5

27

24,5

50

43

32

41,5

49,5

43,5

39,5

41,5

45,5

Μεγάλο & Μάλλον μεγάλο
Ούτε μεγάλο, ούτε μικρό
Μικρό & Μάλλον μικρό

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

30

16,5

31,5

29

34

30

27,5

16,5

19

22,5

27,5

25

42

66,5

48

48

38,5

45

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, πόσο μεγάλο αναμένετε να είναι το ενδιαφέρον για την 
αγορά κατοικίας;
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Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των κατοικιών περιμένετε να …

Ανέβουν πάνω από 10%

Ανέβουν έως 10%

Να μείνουν σταθερές

Να πέσουν έως 10%

Να πέσουν πάνω από 10%

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

1

2

4

28

40

25
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

3

6

17

5

5

4,5

7,5

6

5,5

22,5

30,5

34

28

29,5

34

21

28,5

27,5

73

63,5

47,5

66

63,5

60

71,5

64

66,5

Ανέβουν
Σταθερές
Μειωθούν

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

4

3,5

9

8

7

5,5

27,5

40

35,5

25

30,5

27,5

67,5

53,5

54,5

66,5

62,5

66

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των κατοικιών 
περιμένετε να …
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Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των παλαιών κατοικιών περιμένετε να …

Ανέβουν πάνω από 10%

Ανέβουν έως 10%

Να μείνουν σταθερές

Να πέσουν έως 10%

Να πέσουν πάνω από 10%

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

1,5

3

8,5

31,5

37

18,5



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Πανεπιστημίου Μακεδονίας - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς

Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

11

9,5

30

10,5

8

12

14

11

12

26,5

29

26,5

44

31

35

29

31

32,5

62

61

36,5

44

58

52,5

56,5

56,5

54,5

Ανέβουν
Σταθερές
Μειωθούν

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

10

16,5

7,5

13

10,5

12

31

36,5

44,5

27

40,5

29,5

58

46,5

47

59,5

48,5

57

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των παλαιών 
κατοικιών περιμένετε να …
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Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των νεόδμητων κατοικιών περιμένετε να …

Ανέβουν πάνω από 10%

Ανέβουν έως 10%

Να μείνουν σταθερές

Να πέσουν έως 10%

Να πέσουν πάνω από 10%

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

0,5

1,5

2,5

20,5

33

42
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

3

2,5

13,5

5,5

3

3,5

5

3,5

4,5

23,5

16

33,5

21

22

23

16,5

20

21

73

81,5

51,5

73

73,5

73

78

76

74

Ανέβουν
Σταθερές
Μειωθούν

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

4,5

1,5

4,5

3

4,5

19

20

34

18,5

17

21

76,5

80

63,5

76,5

80

74

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, στην πόλη που κατοικείτε, οι τιμές των νεόδμητων 
κατοικιών περιμένετε να …
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Μακροπρόθεσμα, δηλαδή μετά από δώδεκα μήνες από σήμερα, ποια πιστεύετε πως είναι η προοπτική των τιμών 
των ενοικίων των κατοικιών…;

Οι τιμές θα εκτοξευθούν

Οι τιμές θα ανεβαίνουν

ΟΙ τιμές θα σταθεροποιηθούν

Οι τιμές θα πέσουν

Φούσα

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

0,5

5,5

5,5

31,5

50,5

6,5

Είναι μία φούσκα και θα 
σπάσει, άρα οι τιμές θα 

πέσουν πολύ
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

11

11,5

20,5

7

11

15

7

11,5

10,5

32

32,5

44

26,5

38

31,5

27

31

32

56

56

34

66

50,5

52,5

66

57

57,5

Ανέβουν
Σταθερές
Μειωθούν

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

9,5

10

9

14

9

11,5

30,5

32

46

30,5

29

32

60

58

45

55

61,5

56,5

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μακροπρόθεσμα, δηλαδή μετά από δώδεκα μήνες από σήμερα, ποια πιστεύετε πως είναι η 
προοπτική των τιμών των ενοικίων των κατοικιών…;
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Τραπεζικός δανεισμός

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Από όσα γνωρίζετε ή και έχετε ακούσει, πιστεύετε πως η πρόσβαση στον δανεισμό για την αγορά κατοικίας 
είναι… 

Εύκολη

Μάλλον εύκολη

Ούτε εύκολη, ούτε δύσκολη

Μάλλον δύσκολη

Δύσκολη

ΔΞ/ΔΑ

0 25 50 75 100

3

38,5

31

17

5,5

5
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

68

69

71

72,5

72,5

68

69,5

71

68,5

20

16

25,5

14

11

17

21

16

18

7,5

12,5

1,5

12

11,5

10,5

9,5

9,5

11

Εύκολη
Ούτε εύκολη ή δύσκολη
Δύσκολη

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον

0 25 50 75 100

69,5

86

69,5

67

70

70

20

7

12,5

17

18,5

16,5

8

7

12,5

13

10,5

10

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Από όσα γνωρίζετε ή και έχετε ακούσει, πιστεύετε πως η πρόσβαση στον δανεισμό για την 
αγορά κατοικίας είναι… 
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Και θα λέγατε πως τα επιτόκια των στεγαστικών δανείων είναι …

Υψηλά

Μάλλον υψηλά

Ούτε υψηλά, ούτε χαμηλά

Μάλλον χαμηλά

Χαμηλά
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ
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1

2,5
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4,5

1,5
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17
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81

Υψηλά
Ούτε υψηλά ή χαμηλά
Χαμηλά

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον
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3
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2,5

1

3

14

6,5

9
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13

10,5

80

90

81

83

80

82

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Και θα λέγατε πως τα επιτόκια των στεγαστικών δανείων είναι …
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Διαθέσιμο εισόδημα και επενδύσεις

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Γενικά, μιλώντας για τα ακίνητα, με βάση το διαθέσιμο εισόδημά τους σήμερα, οι Έλληνες σήμερα, πιστεύετε πως 
έχουν τη δυνατότητα να διαθέσουν περισσότερα ή λιγότερα χρήματα για την αγορά ή ενοικίαση ακινήτου 
συγκριτικά με έξι μήνες πριν;

Περισσότερα

Μάλλον περισσότερα

Τα ίδια

Μάλλον λιγότερα

Λιγότερα

ΔΞ/ΔΑ
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ
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72
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14,5

15

19

9,5

10

10

10

9,5

10

10,5

9,5

10,5

Περισσότερα
Το ίδιο
Λιγότερα

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον
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67

74

17

16,5

25,5

15,5
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16,5

9

13,5

13

7,5

13

9

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Γενικά, μιλώντας για τα ακίνητα, με βάση το διαθέσιμο εισόδημά τους σήμερα, οι Έλληνες 
σήμερα, πιστεύετε πως έχουν τη δυνατότητα να διαθέσουν περισσότερα ή λιγότερα χρήματα 
για την αγορά ή ενοικίαση ακινήτου συγκριτικά με έξι μήνες πριν;
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Μιλώντας γενικά για επενδύσεις, σε σύγκριση με άλλες κατηγορίες επενδύσεων, όπως οι μετοχές, οι επιχειρήσεις, τα 
κρυπτονομίσματα και άλλα, πιστεύετε πως η επένδυση σε ακίνητα είναι …

Πιο ελκυστική

Μάλλον πιο ελκυστική

Το ίδιο ελκυστική

Μάλλον λιγότερο ελκυστική

Λιγότερο ελκυστική
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

26,5

21,5

25,5

29,5

21

24

28

24,5

25

15

15,5

13,5

12,5

12,5

16,5

14

16

13,5

57,5

60,5

61

55,5

61,5

57

58

57

59,5

Πιο ελκυστική
Ίδια
Λιγότερο ελκυστική

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον
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26

13,5
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27
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17

30

11,5

11,5

16

14

56

56,5

61,5

62,5

55,5

59,5

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων

Ανά δημογραφική κατηγορία

Μιλώντας γενικά για επενδύσεις, σε σύγκριση με άλλες κατηγορίες επενδύσεων, όπως οι 
μετοχές, οι επιχειρήσεις, τα κρυπτονομίσματα και άλλα, πιστεύετε πως η επένδυση σε ακίνητα 
είναι …
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Κίνητρα διάθεσης ακινήτων στην αγορά

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Το τελευταίο διάστημα, γίνεται συζήτηση για τα ακίνητα που βρίσκονται εκτός της ενοικίασης μειώνοντας έτσι τον διαθέσιμο αριθμό 
ακινήτων που προσφέρονται προς ενοικίαση. Ποιο ή ποια από τα παρακάτω θεωρείτε πως θα ήταν τα πιο σωστά κίνητρα για να τα 
έβγαζαν οι ιδιοκτήτες τους πάλι στην αγορά…; (πολλαπλής επιλογής – έως δύο επιλογές)

2Φορ

1Ανακ

3Προστα

5Ενοικ

4Διαφορ

ΔΞ/ΔΑ
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50

55,5Μείωση φορολογίας και 
ΕΝΦΙΑ

Επιδοτήσεις για ανακαίνιση ή 
και ενεργειακή αναβάθμιση

Λήψη μέτρων για καλύτερη 
προστασία των ιδιοκτητών

Λήψη μέτρων για ταχύτερη 
επίλυση διαφορών

Τα υψηλότερα ενοίκια
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Εκτός σχεδίου δόμηση

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Θα θέλαμε να σας ρωτήσουμε για την λεγόμενη εκτός σχεδίου δόμηση. Πόσο καλά ενημερωμένος είστε για τις 
ρυθμίσεις για την εκτός σχεδίου δόμηση;

Πολύ 

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ

0 25 50 75 100

33

43,5

37,5

39,5

32

37

46,5

47

33
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56

62,5

60

67,5

62,5

53,5

53

67

 Έστω Λίγο
Καθόλου

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον
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20

36
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62,5

80

64

54,5

56

61,5

Ανά δημογραφική κατηγορία

Θα θέλαμε να σας ρωτήσουμε για την λεγόμενη εκτός σχεδίου δόμηση. Πόσο καλά 
ενημερωμένος είστε για τις ρυθμίσεις για την εκτός σχεδίου δόμηση;

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων
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Έχετε στην κατοχή σας ακίνητο εκτός σχεδίου;

77

23

Ναι

Όχι
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Άνδρες

Γυναίκες

17-34

35-55

55+

έως Δ/μια

Τεχνική

ΑΕΙ

Μπτχ/Δρ
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Ναι
Όχι

Φύλο, Ηλικία 
και 

μορφωτικό 
επίπεδο

Αττική

Θεσσαλονίκη

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικό ενδιαφέρον
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21
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Ανά δημογραφική κατηγορία

Έχετε στην κατοχή σας ακίνητο εκτός σχεδίου;

Περιοχή 
Κατοικίας και 
ενδιαφέρον 
αγοράς 
ακινήτων
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1
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3

ΔΞ/ΔΑ
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Ποια είναι η άποψή σας για την εκτός σχεδίου δόμηση…;

Να συνεχίσει να επιτρέπεται η 
εκτός σχεδίου δόμηση όπως 

ισχύει σήμερα

Να συνεχίσει να επιτρέπεται η 
εκτός σχεδίου δόμηση αλλά με πιο 
αυστηρούς περιορισμούς από ότι 

σήμερα

Να καταργηθεί τελείως η εκτός 
σχεδίου δόμηση
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Στοιχεία προφίλ αγοραστών / πωλητών

Βάση: όσοι ενδιαφέρονται έστω και λίγο για την αγορά των ακινήτων
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Τι από τα παρακάτω σας εκφράζει περισσότερο σχετικά με το θέμα των ακινήτων… Θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό 
σας ...

Αγοραστής

Πωλητής

Επαγγελματίας

Γενικά ενδιαφερόμενος

Άλλο
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Βάση: Δυνητικοί πωλητές

5Ανάγκη

1Αγορά

2Επενδ

3Τιμή

4ΘαΠέσει

Άλλο - ΔΞΔΑ
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47

Για ποιον από τους παρακάτω λόγους θα πωλούσατε το ακίνητό σας σήμερα…; 

Χρειάζεστε τα χρήματα για 
άλλες ανάγκες

Θέλετε να αγοράσετε άλλο 
ακίνητο

Θέλετε να επενδύσετε σε κάτι 
άλλο

Θεωρείτε ότι η σημερινή του 
τιμή είναι εύλογη

Θεωρείτε ότι η σημερινή του 
τιμή θα πέσει στο μέλλον
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